

ropstva, na putu prema Obećanoj zemlji proveli u pustinji 40 godina. Mojsije je 40 dana i noći molio i postio na brdu Sinaju, kako bi ublažio Božju srdžbu na Izraelce koji su ostavili Boga i klanjali se zlatnom teletu. Prorok Ilija je 40 dana putovao na Božju goru Horeb. Ninivljani su proglasili četrdesetdnevni post, obrativši se na propovijed Joninu te tako spasili grad od uništenja i propasti.

ljubičasto crkveno ruho

Nakon krštenja na rijeci Jordan, Isus je proboravio 40 dana u pustinji, moleći se i posteći te je bio kušan od zloga. Nakon uskrsnuća, Isus se 40 dana ukazivao apostolima, a potom je uzašao na nebo.

Korizma počinje s Čistom srijedom, a završava, također, u srijedu neposredno prije velikog trodnevlja.

- Veliki četvrtak, petak i subota je vrhunac liturgijske godine. Za kršćane Uskrs predstavlja krunu našega života. Uskrs je pomična svetkovina te se po njoj ravnaju svi ostali blagdani. Bilo je pokušaja da Uskrs ima stalan datum, no dogodilo se da je blagdan pao u petak tako da se od toga odustalo, pojašnja-

ličić.

Cesto si vjernici u vremenu korizme postavljaju pitanje čega se odreći. Don Tičić napominje da nije smisao korizme odreći se čokolade, kruha ili cigareta.

- Najteže je odreći se mržnje i vlastite taštine. Čovjek je takav da traži pokoru koja mu odgovara. Pokora je trpjeti svoga bližnjega, podnositi ga u ljubavi. U takvim situacijama, možemo vidjeti jesmo li ili nismo kršćani, dodaje don Tičić.

U korizmi vjernici imaju priliku svaki petak sudjelovati u pobožnosti Put križa. Ova pobožnost kroz 14 postaja razmatra otajstvo Kristove muke i smrti. U duhu i molitvi ponovno prolaze tragom posljednjeg zemaljskog Isusovog puta. Postaje križnog puta imaju svoj temelj u evanđeoskim izvještajima koji opisuju posljednje Isusove trenutke na putu od Getsemanskog vrta, preko Golgote, do ukopa u grob.

- Isusov križ i križni put predstavljaju put prema proslavi života nad smrću. Ne klanjamo se križu kao električnoj stolici, mjestu egzekucije, već mjestu slave i zahvalnosti Bogu na darovanom Spasitelju, zaključuje don Tičić.

Dragana GLAVOČIĆ